

开学季,听听校长们的寄语



争做新时代好少年

盐城市新河实验小学党支部书记、校长 赵志宏

新学期、新征程、新面貌,站在新学年的起点上,我想对同学们提三点希望:

一是要成为祖国需要的好少年。你们要成为祖国需要的有理想、有本领、有担当的好少年,努力做祖国和人民希望的好少年。希望你们在丰富充实的学习生活中增长本领,从小立志报效祖国。

二是要成为身心健康的好少年。随着“健康中国”成为时代的主

题,国家越来越重视学生们的身体素质。你们不能做健康中国的旁观者,而是要主动做参与者。

三是要争做学业优秀的好少年。学生以学业为重,追求真知,所以,你们要勤奋学习,踏踏实实读书,要有“乐学多思,滴水石穿”的优良学风,储备广博的知识。积极参与各类实践活动,丰富自己的经验,在“每日必问,积水成河”校训的滋养下,成长为党和人民需要的有用之才。

遇见最好的自己

盐城市亭湖小学教育集团党总支书记、校长 姚瑶

新学期是我们人生里程碑上的又一个加油站。我想对全体同学说三句话。

第一句话,希望每一位同学都是亭湖小学的代言人。你们的言行举止彰显了你们的素质和教养,也是学校的一张张名片。我希望每一位同学都能做到不负亭小、成就自己。

第二句话,希望每一位同学都是亭湖小学的骄傲。世界上没有

谁是不学自通的天才,也没有谁是十全十美的全才。每一位同学都有自己的爱好和特长。

第三句话,希望每一位同学都能在亭湖小学遇见最好的自己。我们亭小的校训是每天进步一点点。勤奋在于努力,成功在于积累。日复一日,日积月累,你们就会遇见最好的自己。

同心逐梦向未来

盐城市腾飞路小学党总支书记、校长 葛秀兰

站在新学期的起点上,我向同学们提三个希望:

一要树立可为之志,做有理想的腾小学子。同学们要早立志、真立志、立大志,把“为人民谋幸福、为民族谋复兴、为人类谋进步、为世界谋大同”作为自己的远大理想。

二要砥砺胜战之能,做有本领的腾小学子。同学们要积累生长

力、学习力、合作力、创新力、幸福力的本领;积累独立思考、合作创新的本领;积累做人做事、危机应对的本领。

三要扛起青春之责,做有担当的腾小学子。同学们要乐于担事、甘于担责、勤于担忧。不负党的重托、无愧历史选择,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,担当历史赋予的新使命。

厚植学生爱国情怀

盐城市西城实验小学党支部书记、校长 吴坪

回到美丽的校园,开启新学期,我想对同学们说,我们要厚植爱国情怀,担负时代使命。

爱国情怀,是每位中国人都应该担负的重要使命。我们要学习英雄人民至上、生命至上的赤诚情怀,学习他们爱岗奉献、勇于担当的高尚情操,学习他们不惧生死、向险而行的英雄气概。我们要以他们为榜样,时刻心系国家和人民。

爱国情怀还表现在热爱传统文化。传统文化是我们民族的瑰宝,是我们校园文化的重要组成部分。希望全体同学能够加深对传统文化的理解和热爱,用传统文化的智慧指导自己的学习和成长。希望全体教师时刻保持高昂的精神状态,继续笃行奋进、守正创新,坚持为党育人、为国育才的教育使命。

又是一年开学季,校园里书声琅琅,充满欢声笑语,嬉笑声、吵闹声、窃窃私语声……一切都是生机勃勃、充满活力的模样。今天,我们邀请部分学校的书记校长,听听他们的开学寄语。

做志向远大的追梦人

盐南高新区伍佑小学党支部书记、校长 吴谦彪

2023年秋季新学期到来,我们要做志向远大的追梦人。

一、胸中有格局。我们从小要关心世界,关注环境,关注人类命运,掌握更多可以改变和创造世界的技能,树立远大理想,学习文化知识,学以致用,心中要有大世界、大梦想、大格局才能开启更好的人生。

二、眼中有关光。首先要看得见自己,知道自己的任务,笃定方向,从容启程,才能走出一个崭新的自我。同时,还要看得见我们身



处的社会、国家和世界。

三、心中有爱。要爱我们伟大的祖国,时时刻刻感受幸福生活的来之不易。我们要感恩父母给了我们生命,要感激老师的谆谆教诲,更要感谢身边同学的友爱和帮助。

四、脚下有远方。远方就是理想,是信念,是信仰,是人生的目标。作为一名老师,我们要做“言传身教,博学多才”的好老师。作为一名学生,我们要努力做一个“勤学善思自律自信”的好学生。

志存高远 向光而行

盐城市解放路实验学校党总支书记、校长 许卫东

我们又站在了新的起跑线上,我向师生们提三点希望:

一、仰望星空,向心而生,做一个志存高远的解放路人!愿你们都能树立远大的理想。将理想作为灯塔,用“天生我材必有用”的自信,“直挂云帆济沧海”的勇气和“吹尽狂沙始到金”的毅力,去迎接风雨的洗礼,绽放属于解放路人的精彩。

二、心中有火,眼里有光,做一个传递温度的解放路人!走进校园,你将继承全人类不断累积的精神财富。希望你们眼里,永远饱含



对知识探索的好奇之光,在老师的带领下,与世界对话,向未来启航。

三、向光而行,善作敢为,做一个满怀力量的解放路人!希望解放路少年培养阅读力量、思维力量、交际力量、运动力量等多种力量,在学校成为自信有力、充满正能量的人,将来有能力扛起自己的人生,不负韶华。希望老师们给予孩子们的不仅仅是知识,还有爱的力量,引领他们砥砺品格、振奋精神、从容镇定,迎难而上。

向着阳光生长

亭湖新区实验小学党支部书记、校长 张晓霞

新学期,我们一起向着阳光生长,成为最好的自己。

一、胸中有责任。当每个人走进校园,都需要更加深刻地思考和理解自己的责任。教师要用心教学,做好学生成长的引路人;学生要积极参与校内活动,展示自己的才华和能力。

二、心中有集体。要在集体生活中学会学习、学会交往、学会解决问题。孩子们,作为一个集体当中的人,我们要记住,我是这个



群体当中最重要的人物,这样才能获得自信与安全感,更积极地投入到学习与生活中去。

三、独特的自我。让我们每个人都学会玩,和同伴一起去探索、研究,去寻找这个世界的秘密。还要会教。把自己的思考所得,把自己拥有的本领教给其他小朋友,锻炼自己,赢得友谊。学会阅读。在阅读中见识世界上所有美好的感情,帮你经历这个世界上所有你所期待的经历。